证券简称: 楚天高速 证券代码: 600035 公告编号: 2016-074

公司债简称: 13 楚天 01 公司债代码: 122301

公司债简称: 13 楚天 02 公司债代码: 122378

湖北楚天高速公路股份有限公司关于并购基金变更有限合伙人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

2016年11月3日,湖北楚天高速公路股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")获悉:公司全资子公司湖北楚天高速投资有限责任公司(以下简称"投资公司")参与设立的武汉天风睿信资本投资中心(有限合伙)(以下简称"并购基金")有限合伙人发生变更,近日完成了工商变更登记手续,具体情况如下:

一、基金设立情况

为加快公司战略转型进度,充分发挥投资平台作用,2014年7月30日,公司于第五届董事会第八次会议审议通过了《关于全资子公司参与设立并购基金(有限合伙)的议案》,同意投资公司使用自有资金1.5亿元人民币作为有限合伙人参与设立并购基金(详见公司公告2014-019)。2014年10月14日,并购基金武汉天风睿信资本投资中心(有限合伙)完成了工商注册登记手续(详见公司公告2014-026)。

二、有限合伙人变更情况

2016年10月,经并购基金2016年第一次全体合伙人会议决定,同意武汉 光谷新科技产业投资有限公司(以下简称"光谷产业投资"或"受让方")以人 民币2000万元受让武汉光谷投资担保有限公司(以下简称"光谷投资担保"或 "转让方")持有的并购基金4%的财产份额。财产份额转让完成后,光谷投资 担保退出合伙企业,光谷产业投资成为并购基金的有限合伙人,与原合伙人享受 同等权利,承担同等责任。作为新入伙的有限合伙人,光谷产业投资对入伙前合 伙企业的债务承担连带责任,以其出资额为限承担有限责任。并购基金有限合伙 人变更事项相关工商登记手续于2016年10月14日完成。

三、受让方基本情况

名称: 武汉光谷新技术产业投资有限公司

类型:有限责任公司

住所: 武汉市东湖开发区关东科技工业园华光大道 18 号高科大厦 19 楼

法定代表人姓名: 范蕴玉

注册资本: 35,500 万元人民币

成立日期: 2014年10月16日

经营范围:投资管理;投资咨询(不含证券及期货投资咨询);企业管理;企业咨询;实业投资;股权投资。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东情况:

出资人	认缴出资额(万元)	股权比例
武汉高科国有控股集团有限公司	35, 000	98. 59%
武汉东湖新技术开发区发展总公司	500	1.41%
合计	35, 500	100%

四、风险提示

并购基金有限合伙人变更后,基金的运营仍由睿信资本(武汉)投资管理有限公司作为普通合伙人,按照合伙协议的约定管理、经营合伙企业及其事务。本次变更不会对并购基金的经营带来实质性的影响。本次变更的转让方、受让方均与公司不存在关联关系。

公司将随时关注并购基金的后续进展,严格按照有关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。